



[Home](#) / [Comunicat de presa2 25.10.2018](#)

Comunicat de presa2 25.10.2018

La data de 24.10.2018 procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Structura Centrală au dispus luarea măsurii preventive a reținerii pe o durată de 24 ore a inculpatului CIOACĂ COSTEL VASILICĂ, pentru săvârșirea infracțiunii de cultivare și deținere, fără drept, de droguri de risc.

[Imagini - versiunea pentru download](#)

În cauză există suspiciunea rezonabilă că în perioada septembrie 2016 - septembrie 2018 inculpatul a achiziționat mai multe semințe de cannabis, respectiv aparatură și instrumente specifice pentru înființarea de culturi ilicite de cannabis.

De asemenea, la data de 12.10.2018, inculpatul a achiziționat mai multe panouri solare pentru a evita monitorizarea autorităților asupra culturii de cannabis situat pe raza localității Valea Voievozilor, județul Dâmbovița, cunoscând faptul că un consum foarte mare de energie electrică de la furnizorul local ar trage o atenție prea mare.

Cu ocazia perchezițiilor domiciliare efectuate pe raza localității Valea Voievozilor, județul Dâmbovița, atât la domiciliul inculpatului, precum și la adresa unde locuia temporar, a fost descoperită o cultură de cannabis, compusă din 373 de plante aflate în diferite stadii de dezvoltare, aparatură specifică necesară cultivării cannabisului, în valoare de peste 12.000 de lei, aproximativ 550 de grame de cannabis și 1.300 de lei.

De asemenea, în urma perchezițiilor, a fost indisponibilizat un autoturism evaluat la aproximativ 50.000 de euro, iar în ceea ce privește locuința unde a fost descoperită cultura de cannabis, evaluată la circa 30.000 de euro, cercetările continuă în vederea instituirii măsurii sechestrului asigurator.

Din cercetările efectuate în cauză a rezultat faptul că una dintre locuințele percheziționate era dotată cu camere video exterioare, instalate de către inculpat, aceste camere captând imagini inclusiv din momentul efectuării percheziției.

Inculpații a fost prezentat astăzi Tribunalului București cu propunere de arestare preventivă pentru o perioadă de 30 de zile.

Cauza este instrumentată împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul Direcției de Combatere a Criminalității Organizate- Serviciul Antidrog.

Facem precizarea că pe parcursul întregului proces penal persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție.

*Biroul de cooperare
Protocoloale și acorduri bilaterale
Manuale / Proiecte cooperare*

LEGISLAȚIE

*OUG nr. 78/2016
Regulamentul DIICOT
Legi*

LINKURI UTILE

ARHIVĂ

*Direcția de Investigare a Infracțiunilor
de Criminalitate Organizată și Terorism*

English presentation 

Vizitatori online17